

速览

南京金饰不同店 每克相差18元

年底往往是黄金首饰的旺季,由于国际金价维持在1700美元/盎司上方,南京的金饰店已经很久都没有调整过价格。不过,别以为全南京的金价都一样,记者昨天发现,主流品牌的报价大约在436元/克,但是一些直营店报价只有418元/克。这样算来,如果购买一件20克的首饰,在直营店就能省下360元。

记者从中国黄金了解到,之所以会出现这样的价差,是因为直营店不是加盟店也不存在其他的经销商,由中国黄金直营,减少了中间环节,这样价格就下来了。此外,上述人士表示,商场专柜往往比直营店和品牌门店的价格更高,城区往往比郊区高。 现代快报记者 张波

张志熔辞任 两上市公司主席

恒盛地产(00845.HK)和熔盛重工(01101.HK)昨天收市后在港交所双双公告宣布,张志熔辞任两家公司的董事会主席。

张志熔亦同时辞任恒盛地产以及熔盛重工的非执行董事,张志熔有关辞任时的解释是,希望能更专注处理私人业务。

恒盛地产方面公布,由公司原副主席及行政总裁程立雄出任主席,刘宁接替程立雄出任公司行政总裁,熔盛重工则宣布,由公司执行董事、执行副主席兼行政总裁陈强出任董事会主席,有关变动当日起生效。

据《证券时报》

中影、上影 争抢国有影视第一股

中国证监会最新公布的首次公开发行(IPO)股票申报信息显示,中国电影股份有限公司与上海电影(集团)有限公司在11月16日-22日间同期加入IPO“初审”大军,拟上市地均为上证所。

今年以来,得益于中国电影产业的扩张及文化产业发展的政策大方向,以横店系为代表的多家电影公司相继加入了排队上市队伍,掀起一阵民营影视企业上市潮。业内人士曾把华谊兄弟传媒股份有限公司比作是阿里巴巴这样的互联网新贵,而中影股份与上影股份“对应的就是中石油或者中石化”。北京与上海的电影业“巨无霸”谁将率先登陆A股,市场极度关注。 据《东方早报》

ST金谷源脱帽 为“金谷源”

ST金谷源昨晚公告称,根据公司更正后的2011年年度财务报告,公司2011年归属于上市公司股东的净利润为734.85万元,扣除非经常性损益后的净利润为775.6万元,符合撤销其他风险警示的相关条件。经交易所核准,自2012年11月28日起撤销对公司股票交易实施的其他风险警示。

公司股票今天停牌一天,自11月28日恢复正常交易,公司证券简称由“ST金谷源”变更为“金谷源”,证券代码不变。 据中证网

蓝色光标终止 增发购买资产事项

昨天下午临停的蓝色光标昨日晚间公告,公司决定终止发行股份购买资产并募集配套资金事项。

公司称,由于交易双方需根据证监会反馈意见进一步完善交易方案,而交易双方最终未能就完善交易方案的措施达成共识。为保护公司股东利益,交易双方经协商一致同意终止本次发行股份购买资产事宜。 据证券时报网

“黑色星期一” 齐刷“四新低”

两市创下近四年来最低成交额 2000点拉锯战再引“底部之争”



制图 李荣荣

关键词一 创新低 成交量创四年最低

尽管刚刚入冬,但A股似乎早已堕入三九寒天。昨天早盘两市再度低开低走,双双围绕5日均线震荡,沪指走势偏强,消费类板块继续补跌令市场信心受到打击,沪指收于2017.46点,微跌9.92点;深成指则收于8016.07点,跌98.67点,跌幅为1.22%,远大于沪指跌幅。

尽管两市如同进入“垃圾时间”,但是却有四项指标击破近期

关键词二 惊喜 农行偷涨创半年新高

纪录。现代快报记者统计,其中两市昨天表现最弱,深成指创下2009年2月份以来收盘新低;创业板指数创今年1月19日以来新低,中小板指数创2009年4月1日以来新低;另外,11月份以来A股成交量严重萎缩,到昨天收盘两市成交额仅有639亿元,创下2008年11月7日以来最低量,极低的人气使A股仿佛被“冰封”。

关键词三 底部 2000点还要磨叽多久?

但是极度低迷人气也给不少尊崇“反市场心理”的投资者希望。倍新咨询也认为,从量能上看,A股连续收出了多个地量,说明主力机构想骗场外资金进来接盘已经不可能。股指期货上看近期在破新低后出现了三四根下影线,多头有转强迹象。综合考虑经济、政策、流动性及估值等因素,短期市场存在技术性反弹可能。

本周两市再现“黑色星期一”,尽管指数跌幅不大,但是依然有4项指标创出新低。其中深成指创下2009年2月份以来收盘新低;昨天两市成交额仅有639亿元,创下2008年11月7日以来新低。股民惊呼:“A股已掉进冰窖”。

现代快报记者 赵士勇

热点关注 酒鬼酒再度跌停 仅40万股“破门”出逃

深陷塑化剂风波的酒鬼酒上周五复牌跌停后,昨日再度“一”字跌停。从成交情况看,市场惧买心理严重,酒鬼酒昨日全天仅成交了40.19万股,成交金额1549万元。而其余在跌停价挂的百万手买单只能等第二天了,直到收盘,仍有近73万手买单在排队等待出逃。

自酒鬼酒被爆出塑化剂事件以来,陆续有10多家基金公司发布了酒鬼酒估值调整公告,其中多家公司给出了两个跌停的估值,而重仓该股的信诚基金则共发布了三次估值调整公告,最新的估值价格调整为34.69元,相当于给酒鬼酒三个跌停板估值。

在此之前,同样遭遇“黑天鹅”事件的双汇发展有3个跌停,重庆啤酒则是连续9个跌停后继续大幅下挫。酒鬼酒将重蹈双汇发展的覆辙,还是将步重庆啤酒的后尘,仍无定论。但即便是两个跌停,对酒鬼酒投资者已是重创。从上周五到本周一,酒鬼酒的市值“蒸发”掉了29.38亿元。

现代快报记者 刘芳

频频踩雷! 东吴系基金告急 投研团队出走“雪上加霜”

王炯的“出走”对于东吴基金整个投研团队所带来的“创伤”正进一步显露。

今年以来东吴基金三季度末前十大重仓股有7只四季度以来的累计跌幅超过10%,在仅剩的1个半月里,东吴基金很可能面临偏股基金“全军覆没”的境遇。而正所谓“屋漏偏逢连夜雨”,业绩不如人意,频频“踩雷”更让东

吴基金“雪上加霜”。

今年8月份市场传出古井贡酒涉嫌“酒精勾兑”的消息,令重仓其中的东吴基金颇为“受伤”,其旗下有5只基金共计持有该股733.6万股。而当年王炯正是凭借着对于古井贡酒的一路坚守,成就了自己的职业辉煌。可谓“成也萧何,败也萧何”。截至三季度末,东吴基金依旧有新创业跟价

值成长坚守古井贡酒,只是四季度以来该股累计下跌12.63%。

而东吴基金旗下5只基金扎堆持有用友软件,也意外“踩雷”。而用友软件三季报显示,该公司前三季度营收虽实现增长,但营业利润亏损1.6亿元。随季报披露而来的是股价暴跌,截至上周五,该股4季度以来累计大跌19.73%。 据《第一财经日报》

3年半首次! 新股单月零发行 IPO排队企业已达808家

自浙江世宝发行以来,沪深两市已连续第五周没有安排新股网上发行,由于本周将是11月的最后一个交易周,这也意味着11月将会是三年半来唯一一个新股零发行的月份。

值得注意的是,2009年证监会公布IPO新政并开闸新股发行后,当年6月桂林三金成为当月首只也是唯一一只完成申购新

股。在桂林三金2009年重启IPO之前,新股发行曾暂停了9个月。今年10月份,仅有浙江世宝一只新股完成发行申购,且是在其实际募资规模大幅缩水逾九成的情况下。

A股历史上曾多次暂停新股发行的情况,且均发生在市场持续低迷之时。

此外,根据中国证监会公布

的信息显示,截至11月22日,共有11家企业加入到了IPO储备企业中,其中,上交所新增3家,深交所新增3家企业,创业板新增5家企业。至此,IPO申报企业共计808家,其中拟登陆上证所的155家,深交所主板与中小板338家,创业板315家,扣除21家中止审查企业,在审和待会待发企业共计有787家。 据《东方早报》

分析师在线

目前放弃太过可惜

上周市场呈现三阳两阴的“多方炮”形态,但显然走势上要明显弱于市场预期。昨天再度低开低走,虽跌幅不大但继续震荡在所难免。人们常说市场不缺资金只缺信心,但似乎在外围市场尤其香港等地热钱泛滥时,A股市场仍在经历少有的资金寒冬。但透过表象看本质,寒冬中似有一丝春意正悄然苏醒。

我们回顾上证指数历史走势能够发现,目前上证的2000点正好位于1990年以来的上升通道下轨,此前2005年的998点及2008年的1664点大底均在此处形成。因此,我们是否可以假设当下的2000点位置很有可能就是同样的大底,只是今年的底部相比过去会更加复杂,板块与板块间的强弱周期会更加明显。机会往往青睐有准备的人,在多数人都选择逐步放弃这个市场黯然离去时,市场或许正在酝酿新一轮的热点,机构正在悄悄收集看好的潜力筹码,如果大家在此时选择放弃市场从而错失未来行情,那未免太过可惜。

刘辉 东吴证券中山南路营业部 (执业证书编号 S0600611030001)

融资融券

上周融券持续积极

数据显示,上周融资融券余额环比小幅上升0.65%,截至11月23日,融资融券余额为780.09亿元,其中,融资余额为758.50亿元,融券余额为21.59亿元。融资仍是两融业务主体,占去97.23%的份额,融券业务仅占2.77%的份额。

值得注意的是,最近一周融资交易活跃度继续小幅下降,买入金额和偿还金额环比分别下降3.07%和1.38%;而融券交易继续活跃,融券卖出量和偿还量都环比上升10%左右。总体而言,最近一周两融余额继续小幅上升,融资交易进一步小幅萎缩,融券交易则继续表现积极。 综合

龙虎榜

机构活跃度继续下降

周一A股市场重返低迷走势,板块个股跌多涨少,龙虎榜也因机构身影减少显得有些冷清。沪市机构完全缺席,深市也只有新研股份、卫士通、黄海机械有机构参与,分析人士认为,这样的局面或将延续,因为市场目前信心仍相当脆弱,普遍仍担心年底资金偏紧,且股票市场资金供需的制度性建设属于长期问题,短期看不到解决方案,A股反弹将承压。

昨日,沪深两市只有3只个股获机构参与,其中农机股新研股份遭四个机构席位对决,其中两个买入机构席位合计净买入1083万元;两个卖出机构席位合计净卖出831万元。跌停的卫士通则有三家机构参与博弈。 现代快报记者 时娜

资金流向

资金“冬播”低估值股

昨日两市共成交639.1亿元,量能相比上周五小幅萎缩。据大智慧数据显示,昨日两市大盘资金净流出15.12亿元。这主要体现在计算机、酿酒食品、煤炭石油、券商、化纤等板块。其中,计算机板块居资金净流出首位,净流出最大个股为用友软件、航天信息、软控股份。酿酒食品板块居资金净流出第二位。

不过,由于银行股企稳且经济数据渐趋乐观,提振了部分资金对来年春天反弹行情的乐观期望,部分资金开始冬播以迎接春天反弹行情。体现在盘面中,交通工具、电力、造纸印刷等低估值板块出现资金净流入态势。其中,交通工具板块居资金净流入首位,净流入最大个股为上汽集团、江淮汽车、广汽集团。金百临咨询 秦洪